

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
Общероссийской общественной организации
«Российская шахматная федерация»
 А.В.Филатов
«» 2017г

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого конкурса ООО «Российская шахматная федерация»
по составлению шахматных композиций в честь семидесятилетия со дня рождения
А.Ф.Феоктистова.

I. Классификация соревнования

Соревнование проводится с целью:

- популяризации шахматной композиции в России;
- признания большого вклада в развитие шахматной композиции и шахмат в России многократного чемпиона мира по шахматной композиции, выдающегося шахматного композитора А.Ф.Феоктистова.

II. Место и сроки проведения соревнования

Соревнование проводится заочно с 28 февраля 2018 г. по 30 июня 2018 года.

Последний день отправки композиций – **28 февраля 2018 года.**

Предварительные итоги публикуются не позже 25 мая 2018 года.

Окончательные итоги соревнования публикуются на сайте РШФ: <http://www.ruchess.ru> до 30 июня 2018 года.

III. Организаторы соревнования

Общее руководство организацией и проведением соревнования возлагается ООО «Российская шахматная федерация» (далее – РШФ). Непосредственное проведение соревнования возлагается на Комиссию по шахматной композиции РШФ (далее - КШК РШФ)

Исполнительный директор конкурса – Борис Шорохов (Московская обл., г.Раменское, e-mail: bbs64@mail.ru, тел. (8916)-945-4299).

Главный судья соревнования – международный арбитр по шахматной композиции Александр Федорович Феоктистов.

IV. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

В соревновании могут участвовать все шахматные композиторы России и мира. Количество композиций от одного автора в каждом разделе не более 3-х, включая коллективные.

V. Программа соревнований

Соревнование проводится по составлению шахматных композиций в следующих разделах: двухходовки, трёхходовки, многоходовки, задачи на кооперативный мат, задачи на обратный мат в 3-7ходов.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами спортивной дисциплины «шахматная композиция» (номер-код дисциплины 0880042511М).

Информация о соревновании и предварительные итоги соревнования размещаются на сайте: <http://www.selivanov.ru/>

Во всех разделах присуждение осуществляет Феоктистов А.Ф.

Для подачи замечаний участникам каждого раздела дается 1 месяц после публикации предварительных итогов; после анализа замечаний судья принимает решение об окончательных итогах в каждом разделе.

VII. Награждение

Призёры соревнования награждаются памятными медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

РШФ несёт расходы по организации и проведению соревнований в соответствии с нормативно-правовыми документами, регламентирующими финансовое обеспечение спортивных мероприятий на 2018 год и согласно утверждённой смете расходов на проведение данного мероприятия.

IX. Заявки на участие в соревновании

Заявкой на участие в соревновании является присланная по электронной почте на адрес директора турнира на диаграмме или в нотации шахматная композиция с указанием имени и фамилии автора. Диаграмма может быть оформлена рисунком, PDF-форматом, шрифтами ISDiagram или Good Companions. Решение композиции можно указывать в буквенной нотации или символами фигур. Наряду с решением необходимо указать и электронный адрес автора или электронные адреса авторов, если композиция коллективная.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование